



048



026



044



062



086



074

006 NOVINKY

Porsche 911 GT3 opět nabídne přímo řazenou převodovku, Renault konečně odhalil sériovou podobu Alpine A110, Mercedes naznačuje budoucnost AMG, Audi přidalo vrcholné provedení do řady A5, Honda má novou generaci Civicu Type R - to a mnohem víc se událo během uplynulého měsíce.

026 TESTY

BMW 330i / Suzuki Swift / Škoda Octavia / Toyota C-HR / Ford Edge vs. Škoda Kodiaq / Audi Q2

044 BMW HERITAGE

Jestli máte rádi klasická BMW s dvouválcovými boxery, zaplesáte nad rozšířenou nabídkou retro strojů, které Mnichovští schválili do řady trefně pojmenované Heritage.

048 McLAREN 720S

McLaren se svými sériovými modely vstupuje do další etapy. Nový karbonový monokok, nový motor, vyšší výkon, ještě lepší aerodynamika. Máme pro vás přehled veškerých technických novinek nového McLarenu 720S.

062 ŘIDIČSKÉ SILNICE

Ondra vyfasoval novou Alfu Romeo Giulia Veloce a jal se objevovat krásné silnice na Vysočině. Svezl se parádně a dá vám tipy, kam se vydat, když si to za volantem chcete užít.

074 ROMAN KRESTA

Jako jediný Čech vyzkoušel angažmá u předního světového týmu WRC, pověstný je především svým citem pro techniku a skvělými schopnostmi nastavit auto. Povíдали jsme si o jeho závodění, vlastním týmu, o nových WRC vozech i o největších karambolech jeho kariéry.

084 INVESTIČNÍ AUTA

Zlato? Cenné papíry? Omyl, jednou z nejlepších investic dneška je pořízení výjimečného auta. A je úplně jedno, zda to bude klasika ze 60. let nebo nový model z edice, kde bylo vyrobeno jen pár kusů. Do jakých aut stojí za to investovat, poradí znalec výjimečných vozů Samuel Vanko.

086 DAYTONA 500

Jsou závody, které stojí za to vidět, i kdybyste tomu měli něco obětovat. A když léta komentujete NASCAR v televizi, je jasné, že prostě jednou musíte vidět úvodní podnik sezóny v Daytoně na vlastní oči. O zážitcích ze své cesty za závody NASCAR se exkluzivně pro SPEED rozprávěl David Hanáček.

094 SVATOJAKUBSKÁ CESTA

Jiří Švamberský tak často uvažoval, co asi vede člověka k tomu, že pěšky absolvuje svatojakubskou cestu dlouhou stovky kilometrů, až to vyrazil zjistit za volantem nejsilnějšího Superbu. Dodnes tomu příliš nerozumí, ale zjistil, že na poutníky v cíli čeká sladká odměna - Santiago de Compostela bezzbytku naplňuje definici magického místa.